

Επιμέλεια Γιώργος Χατζηβασίλης

ΤΑ ΜΑΘΑΤΕ ΤΑ ΝΕΑ;



Ο ΣΑΛΟΣ ΓΥΡΩ ΑΠΟ ΤΗΝ ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΚΑΝΑΛΙΩΝ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ

Αμερική και Αυστραλία έγιναν «Βόρεια Κορέα» πολύ πριν από την Ελλάδα!

Σήμερα - αύριο θα ανακοινωθούν πολυπρόθετα αποτελέσματα του πλειστηριασμού για τα τέσσερα κανάλια τηλεόρασης στην Ελλάδα και ποιοί θα είναι οι ιδιοκτήτες τους. Αν πιστέψουμε τα κόμματα της αντιπολίτευσης, ο περιορισμός του αριθμού των καναλιών σε τέσσερα είναι επίθεση εναντίον της ελευθερίας του λόγου και η Ελλάδα θα καταντήσει... Βόρεια Κορέα!

Ωστε εμείς στην Αυστραλία ζούμε σε ένα ανελεύθερο κράτος, αφού έχουμε μόνο 3 εμπορικά τηλεοπτικά κανάλια (Channels 7, 9 και 10) με διπλάσιο πληθυσμό που ζει σε μια ήπειρο; Πιο ανελεύθερο πρέπει να είναι το καθεστώς στην Αμερική όπου -σύμφωνα με τον Μίνωα Κυριακού- «μια χώρα με 250 εκατομμύρια πληθυσμό, όπως είναι η Αμερική, έχει τέσσερα, για να μην πω τριάμισι, παναμερικανικά κα-

νάλια».

Ο κ. Κυριακού που δεν είναι... συρριζαίος και γνωρίζει την ελληνική τηλεόραση καλύτερα από τον Κυριακού, είχε πει το 1999 πως «τρία κανάλια το πολύ σπκώνει η ελληνική αγορά», ενώ ο γιος του, Θοδωρής Κυριακού, πολύ αργότερα, κατά την παρουσίαση του προγράμματος του ANTI για την περίοδο 2011-2012 είχε δηλώσει:

«Η ελληνική τηλεοπτική αγορά καλείται να αντιμετωπίσει ακόμη ένα σοβαρό πρόβλημα: την υπερπληθώρα των καναλιών. Διαθέτονας σήμερα περισσότερα απ' όσα μπορεί να αντέξει, καταλήγει ένας κλάδος που εδώ και χρόνια, αθροιστικά, είναι ζημιογόνος. Η κατάσταση δεν μπορεί να συνεχιστεί χωρίς επιπλέον απώλειες».

Σύμφωνα με τους ηγέτες της Ν.Δ., του ΠΑΣΟΚ και του Ποταμιού, το μέγεθος της ελευθερίας σε μια

χώρα μετριέται ανάλογα με τον αριθμό των τηλεοπτικών καναλιών. Γι' αυτό η «ελεύθερη» Ελλάδα είχε μια ντουζίνα κανάλια που φυτοζωούσαν με δανειακά κι' αγύριστα εκατοντάδες εκατομμύρια δολάρια και χωρίς να πληρώνουν τους υπαλλήλους τους, που σαν αγνοί πατριώτες εργάζονταν οι ταλαίπωροι αμισθί για να προστατέψουν την ελευθερία του ελληνικού λαού!

Βέβαια, ξέρουμε γιατί ο Κυριάκος, η Φώφη και ο Σταύρος δεν θέλουν να σταματήσει η ανωμαλία στα τηλεοπτικά κανάλια, όπως ξέρουμε γιατί δεν θέλουν να τα εγκαταλείψουν οι μεγαλοεπιχειρηματίες που λυμαινόνταν την πατρίδα μας μέχρι που την χρεοκόπησαν. Ο καυγάς τους σήμερα με την κυβέρνηση είναι για το πάπλωμα, για το φαγοπότι στην πλάτη του Έλληνα και όχι για την ελευθερία, που δεν εξαρτάται από τον αριθμό των τηλεοπτικών κανα-

λιών, αλλά από την εντιμότητα των ιδιοκτητών τους.

Αλλωστε, το ίδιο συμβαίνει και με τις εφημερίδες στην Αθήνα που όλες είναι χρεωμένες με ιδιοκτήτες εφοπλιστές και μεγαλοεργολάβους, οι οποίοι τις χρησιμοποιούν σαν μοχλούς πίεσης, για να μην πω και εκβιασμού των πολιτικών. Οι εκδότες θα πρέπει να εξηγήσουν σε μια ανεξάρτητη επιτροπή γιατί συνεχίζουν την έκδοση των εφημερίδων αυτών -οι πιο πολλές φυλλάδες με μικρή κυκλοφορία- με μεγάλες ζημιές και τα απαραίτητα θαλασσοδάνεια (π.χ. Σταύρος Ψυχάρης).

Εξάλλου, η κυβέρνηση οφείλει ν' αλλάξει τον νόμο για να επιβάλλονται μεγάλα πρόστιμα για λίβελλο και δημοσίευση ψευδών ειδήσεων από τα δικαστήρια, όπως συμβαίνει στην «ανελεύθερη» Αυστραλία, προκειμένου να καθαρίσει ο τόπος από τον κτηρινισμό.

Παράλειψη

Στο ρεπορτάζ που έγραψα για την Ημέρα της ΑΧΕΠΑ, από αβλεψία παρέλειψα να αναφέρω το όνομα της κας Λίτσας Διακοβασίλη, που μαζί με τον Δρ Παναγιώτη Διαμάντη ήταν τελετάρχης στη σημαντική αυτή εκδήλωση. Με την ευκαιρία να αναφέρω πως η κα Διακοβασίλη είναι μια από τις πιο δραστήριες συμπαροίκους με πολυσιδή προσφορά στην ΑΧΕΠΑ και άλλες οργανώσεις, στο παροικιακό ραδιόφωνο και στην πνευματική ζωή της παροικίας μας με διαλέξεις.

Ειλικρινά ζητώ συγγνώμη από την κα Διακοβασίλη για την παράλειψη και εύχομαι να συνεχίσει την ενεργό συμμετοχή της στα κοινά με την ανιδιοτελή προσφορά της.

Από το κακό στο χειρότερο!

Χθες έγραψα στη σελίδα 11 «ο κ. Μόρισον και ο πρωθυπουργός θα βρεθούν γρήγορα άνεργοι αν μειώσουν συντάξεις και επιδόματα για να βρουν τα απαιτούμενα χρήματα για να μειώσουν με οποιαδήποτε ανόητη δικαιολογία τον φόρο εισοδήματος των μεγάλων εταιρειών και των κροίσων.»

Σήμερα με δικαίωση η πρώτη δημοσκοπήση μετά τις εθνικές εκλογές της αξιόπιστης Newspoll με το συμπέρασμα πως καταρρέει η δημοτικότητα και αξιοπιστία του Μάλκολμ Τέρνμπουλ, ενώ το Λίμπεραλ Πάρτι μοιράζεται τις ψήφους με το Εργατικό Κόμμα 50%-50%.

Οι αριθμοί αυτοί δεν πρόκειται να βελτιωθούν για τον πρωθυπουργό, ούτε για το Λίμπεραλ Πάρτι, αν ο κ. Τέρνμπουλ δεν πάρει στα χέρια του το τιμόνι της κυβέρνησης και αλλάξει ρότα. Οι ψηφοφόροι έχουν ξεπνήσει και απαιτούν δίκαιη μεταχείριση από τους πολιτικούς που άλλα λένε ν' αγαπιόμαστε, όπως κάνει ο κ. Τέρνμπουλ

για να μην ταραξει τα νερά με την δεξιά του κυρίου Αμποτ.

Στο μεταξύ η κυβέρνηση πιέζει το Εργατικό Κόμμα να υπερψηφίσει τα μέτρα λιτότητας για τους φτωχούς, λες και ζουν ζωή χαρισάμενη! Ο κ. Τέρνμπουλ, ας μειώσει πρώτα τις φοροαπαλλαγές των μεγάλων επιχειρήσεων και μετά συζητάμε τα μέτρα εναντίον των φτωχών για να «επισκευάσει» -όπως λέει- τον Προϋπολογισμό!

Τί σόι δημοψήφισμα;

Ο Νίκος Ξενοφών με την ομάδα του, δήλωσαν χθες ότι δεν θα ψηφίσουν στη Γερουσία το νομοσχέδιο για δημοψήφισμα γύρω από τον (πολιτικό) γάμο ομοφυλοφίλων. Ο κ. Ξενοφών λέει πως θεωρεί περιττό να δαπανηθούν \$160 εκατομμύρια για να ένα δημοψήφισμα που δεν θα εφαρμοστεί το αποτέλεσμά του.

Πραγματικά, το δημοψήφισμα που προτείνει η κυβέρνηση Τέρνμπουλ με απόφαση της κυβέρνησης Αμποτ(!) είναι εικονικής πραγματικότητας, αφού δεν δεσμεύει το κοινοβούλιο. Μετά το δημοψήφισμα, την απόφαση για τους γάμους ομοφυλοφίλων θα πάρουν με ψηφοφορία οι βουλευτές και γερουσιαστές που έχουν τη δυνατότητα να ψηφίσουν αντίθετα από την απόφαση των πολιτών. Ειλικρινά δεν μπορώ να κατανοήσω την λογική -αν υπάρχει- να γίνει δημοψήφισμα που δεν δεσμεύει τους πολιτικούς να εφαρμόσουν την ετυμηγορία των πολιτών.

Ευτυχώς που δεν είμαι Σύριος!

Αυτή την εποχή το μεγαλύτερο κακό που μπορεί να συμβεί σε ένα βρέφος είναι να γεννηθεί στη Συρία, αλλά γιατί να περιριστούμε στα βρέφη; Μήπως δεν σκοτώνονται αθώοι άνδρες γυναίκες και παιδιά, νέοι και γέροι, υγιείς και άρρωστοι στα νοσοκομεία που τα βομβαρδίζουν

όλες οι δυνάμεις; Βομβαρδίζουν τον λαό της Συρίας, οι Αμερικανοί, οι Ρώσοι, οι Γάλλοι, οι Βρετανοί, οι Σαουδάραβες και άλλοι Αραβες, τώρα ανάλαβε καθήκοντα δημίου και η Τουρκία που βομβαρδίζει τους τρομοκράτες... Κούρδους που μάχονται ηρωικά εναντίον των τρομοκρατών του Ι.Σ.!

Ολοι βομβαρδίζουν έναν αθώο λαό, που το μόνο αμάρτημά του είναι να έχει πρόεδρο τον Μπασάρ αλ Ασάντ! Οι εκατοντάδες χιλιάδες Σύριοι που σκοτώθηκαν και τα εκατομμύρια που ξεσπιτώθηκαν και ζουν σε στρατόπεδα προσφύγων δεν είναι τρομοκράτες, ούτε καν επαναστάτες εναντίον του δικτάτορα. Κοινοί θνητοί είναι, οικογενειάρχες, μικροεπιχειρηματίες, επαγγελματίες, επιστήμονες, που τους βομβαρδίζουν με πυραύλους και χημικά όπλα επειδή είχαν την ατυχία να γεννηθούν Σύριοι.

Είμαι, λοιπόν, τυχερός φίλοι μου που δεν γεννήθηκα στη Συρία και να με βομβαρδίζει το κάθε ρεμάλι επειδή μπορεί να το κάνει εκ τού ασφαλούς...

Ανάγωγα

Εγραψε ο Τάσος Παππάς στην Εφημερίδα των Συντακτών:

«Όσο πιο γρήγορα φύγει η κυβέρνηση, τόσο καλύτερα για τον τόπο», λέει το ΠΑΣΟΚ με αφορμή τη συνέντευξη Τσίπρα στη «Real News». Να φύγει, αλλά πώς; Με εκλογές; Φτου κακά. Τότε πώς αλλιώς να φύγει;

Μα να παραιτηθεί και να πάμε σε κυβέρνηση εθνικής συνεννόησης, στην οποία θα συμμετέχουν και η Ν.Δ. (το απορρίπτει μετά βδελυγμίας ο κ. Μητσοτάκης) και ο ΣΥΡΙΖΑ, ο οποίος αναγκαστικά λόγω μεγέθους θα έχει πρωταγωνιστικό ρόλο. Μπερδεμένα πράγματα.»